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CAUHOI
Bài 4. (3,5điểm) 

4.1)  Cho (ABC có 3 góc nhọn nội tiếp trong (O). Tiếp tuyến tại B và C của đường tròn cắt nhau tại D. Từ D kẻ đường thẳng song song với AB, đường thẳng này cắt đường tròn ở E và F, cắt AC ở I (E nằm trên cung nhỏ BC). 

a) Chứng minh:  Tứ giác BDCO nội tiếp. 

b) Chứng minh: DC2 = DE. DF. 

c) Chứng minh I là trung điểm FE. 

4.2)  Một hình nón có chiều cao bằng  đường kính đáy. Nếu đường kính đáy có chiều dài bằng 6cm thì thể tích của hình nón đó bằng bao nhiêu?
DAPAN

	Bài
	Phần
	Đáp án
	Điểm

	Bài 4

(3,5 điểm)
	
	[image: image18.emf]H×nh 8

I

F

E

D

O

A

B

C


Vẽ hình đúng để làm câu a
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	4.1.a
	a).Ta có 
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	Xét tứ giác BDCO có: 
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	Do đó tứ giác OPMQ nội tiếp ( có tổng  hai góc đối nhau bằng 1800 )
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	b) Xét 
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	4.1.c
	c) Ta có tứ  giác BDOC nội tiếp ( c/m câu a)
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( 2 góc nội tiếp cùng chắn cung CD )

Lại có: 
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	Suy ra, tứ giác CIOD nội tiếp ( 2 đỉnh liền kề O, I cùng  nhìn cạnh CD dưới một góc không đổi) 
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 EF nên I là trung điểm của EF ( q/h đường kính và dây)
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	4.2
	Viết được công thức tính thể tích hình nón: 
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	Thay số ta được: 
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